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---En la ciudad de Córdoba, a veintitrés días del mes de julio de dos mil veinticuatro, siendo las
14:45 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por el Director de la Escuela, Álvaro Moreno Leoni. Se
encuentran presentes la Vicedirectora, María José Magliano, el Secretario Técnico Jorge
Santarrosa, los consejeros por los/as profesores/as titulares y adjuntos/as Leticia Carmignani y
Julián Salazar, los consejeros por los/as profesores/as asistentes Eugenia Gay y Carlos Mignon, y
el suplente Franco Reyna, la consejera por los egresados Sofía Arrieta, y las/os consejeras/os
estudiantiles Victoria Nieva Álvarez, Franco Bergero y Ramiro Cejas Lamadrid y los suplentes
Juan Pablo Soria Condori y Elías Salguero Aguirre.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar los siguientes temas: 4) Seminario “Luchas
por la tierra y el territorio, desarrollo y decolonialidad en América Latina” a cargo de los Dres.
Luis Daniel Hocsman, Omar Arach y Oscar Pacheco Failache (CEA); 5) Presentación de la lista
de profesores adjuntos a cargo y su situación, ante la posibilidad de mejora de dichos cargos
convirtiéndolos en titulares; 6) Nota Dr. Edgar Rufinetti, solicitud de un cargo de profesor titular
para la cátedra de Introducción a la Problemática Filosófica; 7) Saldo económico del locro del
día del Historiador.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Trabajo Final de Licenciatura en Historia alumnos Julián Mendoza y Esteban Tarditti
Agüed: “La defensa de los regímenes democráticos en el marco de la integración
sudamericana: UNASUR frente a los casos de crisis político-institucionales recientes (2008-
2012)”. Director: Dr. Javier Moyano. Co-Director: Dr. Gonzalo Ghiggino. El Consejo procede a
designar el Tribunal de evaluación, integrado por los profesores Javier Moyano, Marcelo
Nazareno, María Teresa Piñero, y como suplente Silvia Morón.---

---2) Selección de ayudantes alumnos y adscriptos materias segundo cuatrimestre. El Consejo,
con la abstención de Ramiro Cejas Lamadrid y Victoria Nieva Álvarez, aprueba la designación
de los siguientes adscriptos: en Etnohistoria Andina: Magdalena Schibli, Florencia Plomer y
Paula Páez; en Geografía Humana: María Cristina Corti Uriburu y Marina Mercedes Agüero; en
Historia Contemporánea de Asia y África: Luciano Agustín Di Doménico, Lautaro Mariano
Lorenzo y Cristian Nicolás Fernández Castro; en Historia de la Cultura: Cristian Oscar
Castellano; en Historia Argentina II: María Paula Puttini,  Rocío González Amaya y Juan



Gerbaldo; en Historia de América I: Magdalena Schibli, Florencia Plomer, Suyay Valentina
Zárate, Paula Páez y Claribel Sandobal Ortubia; y en Historia Moderna: Valentina Magri.
Además, el Consejo avala la designación de los siguientes ayudantes alumnos por el H. Consejo
Directivo: en Geografía Humana Lucila Noé Sutkovski; en Historia Contemporánea de Asia y
África: Mauricio Carle y Sofía Voeffrey; en Historia de la Cultura: Ramiro Cejas Lamadrid,
Emilia Morandini y María Agustina Coton Bontempo; en Historia Antigua General: Victoria
Orozco Masarotti, Victoria Agustina Nieva Álvarez, Julieta Micaela Ferreira y Enzo Darío
Lagoria; en Historia de América I: Gabriela Bracamonte; y en Historia Moderna: Mariana
Piermarini, Candela Magalí Villagra, Felicitas Fernández de Maussion, Fabiana Valentina
Ramírez Montenegro y Natalia Soledad Luján.---

---3) Aval académico ¿La pelota no se mancha? Fútbol y Dictadura en la Córdoba del terror de
Estado, de Leandro Inchauspe. El Consejo presta su aval.---

---4) Seminario “Luchas por la tierra y el territorio, desarrollo y decolonialidad en América
Latina” a cargo de los Dres. Luis Daniel Hocsman, Omar Arach y Oscar Pacheco Failache
(CEA). Se aprueba en principio, condicionalmente a la presentación de la autorización del CEA.
El Consejo le recuerda al docente la importancia de cumplir con las fechas de presentación
establecidas en el cronograma.---

---5) Presentación de la lista de profesores adjuntos a cargo y su situación, ante la posibilidad de
mejora de dichos cargos convirtiéndolos en titulares.---

---6) Nota Dr. Edgar Rufinetti, solicitud de un cargo de profesor titular para la cátedra de
Introducción a la Problemática Filosófica. Se incluirá en la lista anterior.---

---7) Saldo económico del locro del día del Historiador. El director plantea que con el locro del
5 de diciembre se han recaudado $ 117.250 y se discuten distintas posibilidades para su empleo.-

---Siendo las 15:23 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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